

# REGIÃO AUTÓNOMA DA MADEIRA



# JORNAL OFICIAL

II Série - Número 88

Terça-feira, 23 de Julho de 1991

## SUPLEMENTO

### SUMÁRIO

#### SECRETARIA REGIONAL DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E EMPREGO

##### Avisos Rectificações

#### SECRETARIA REGIONAL DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E EMPREGO

##### Aviso

Informam-se os interessados que se encontra afixada na Secretaria Regional da Educação, Juventude e Emprego e estabelecimento de Infância, a lista dos candidatos admitidos ao concurso externo de ingresso de processo comum, para preenchimento de 1 vaga de Auxiliar de Serviços Gerais e 1 vaga de Guarda Nocturno no quadro de pessoal do Jardim de Infância "Penha de França" podendo ser consultada.

Funchal, 3 de Junho de 1991

O Presidente do Júri, Jorge Manuel da Silva Morgado.

##### Aviso

Para os devidos efeitos e em conformidade com o disposto no artigo 33 do Decreto - Lei nº 498/88, de 30 de Dezembro, aplicado à Região pelo Decreto Legislativo Regional nº 14/89/M, de 6 de Junho, se informa os interessados que, a partir da data de distribuição do JORAM onde se encontra publicado o presente aviso, a lista de classificação final do concurso para preenchimento de duas vagas de Técnico de Emprego Especialista do quadro de pessoal da Direcção Regional do

Emprego - Secretaria Regional da Educação, Juventude e Emprego, a que se refere o aviso publicado no JORAM II Série nº 217, de 31 de Dezembro de 1990 (Suplemento) se encontra afixada na Direcção Regional da Educação, Juventude e Emprego, à Avenida Zarco, onde poderá ser consultada durante o horário de expediente.

Funchal, 04 de Julho de 1991.

O Presidente do Júri, Arlindo Aurelio da Silva Correia.

##### Aviso

Por ter saído com inexactidão no Jornal Oficial nº 56, II Série de 6 de Maio de 1991, rectifica-se que onde se lê "ANA PAULA NÓBREGA DA MAIA" deverá ler-se "ANA PAULA NOBREGA DA MATA".

Funchal, 21 de Junho de 1991

O Director Regional, João Agostinho Pereira Camacho.

##### Aviso

Por despacho do Secretário Regional da Educação, Juventude e Emprego de 91/6/17 autorizada a licença sem vencimento por 30 dias à Auxiliar de Acção Educativa da Escola de Louros, Maria José de Sousa Carvalho, com efeitos a partir de 91/7/16.

Funchal, 28 de Junho de 1991

O Director Regional, João Agostinho Aguiar Pereira Camacho.

##### Aviso

Por ter saído com inexactidão no Jornal Oficial, nº 57, II Série de 09/05/91 rectifica-se que onde se lê "Lista nominal do pessoal do ex-infantário "A Nazaré" que transitou para o do "Girassol" nos termos do artº 2º da Portaria nº 28/90 de 24/5,

conjugado com o nº 4 do Decreto Lei nº 257/78 de 29/8" deve ler-se "por despacho do Secretário Regional da Educação, Juventude e Emprego de 90/05/28" e onde se lê "situação actual - Girassol" deve ler-se "Nazaré" e na coluna de transição deve ler-se "Girassol"

Funchal, 25 de Junho de 1991

O Director Regional, João Agostinho Aguiar Pereira Camacho

#### Rectificação

Por ter saído com inexactidão no Jpmal Oficial nº 18, II Série de 8 de Fevereiro de 1991, rectifica-se que onde se lê, "JOÃO MAURÍLIO TAVARES QUINTAL", deverá ler-se "JOÃO MAURÍCIO TAVARES QUINTAL".

Direcção Regional de Finanças Administração e Pessoal, aos 24 de Junho de 1991.

O Director Regional, João Agostinho A. Pereira Camacho.

#### Rectificação

Por ter saído com inexactidão no Jornal Oficial nº 17 II Série, de 6/2/91, onde se lê "ANTÓNIO ARTUR PEREIRA, professor do quadro de nomeação definitiva do 6º grupo, da Escola Secundária de Francisco Franco, autorizada a rescisão da contrato com efeitos a partir de 1/10/90" deve ler-se "autorizada a exoneração".

Direcção Regional de Finanças, Administração e Pessoal aos 8 de Junho de 1991.

O Director Regional, João Agostinho A. Pereira Camacho.

#### Rectificação

Por ter saído com inexactidão no Jornal Oficial nº 36 II Série, de 26/3/91, onde se lê "MARIA ISABEL SILVA PINTO CORREIA MENDES GÓIS, professora do quadro de nomeação definitiva do 3º grupo, da Escola Básica e Secundária Gonçalves Zarco, Funchal, integrada na 2ª fase, com efeitos a partir de 1/4/86" deve ler-se "Escola Básica e Secundária Bartolomeu Perestrelo". Direcção Regional de Finanças, Administração e Pessoal aos 8 de Julho de 1991.

O Director Regional, João Agostinho A. Pereira Camacho.

#### Aviso

Informam-se os interessados que se encontra afixada na Secretaria Regional da Educação, Juventude e Emprego e estabelecimento de Infância, a lista dos candidatos admitidos aos concursos externo de ingresso comum, para preenchimento de 1 vaga de Auxiliar de Serviços Gerais e 1 vaga de Ajudante de Creche e Jardim de Infância no Infantário "A Gaiivota" podendo ser consultada.

Funchal, 3 de Junho de 1991.

O Presidente do Júri, Jorge Manuel da Silva Morgado.

#### Aviso

Informam-se os interessados que se encontra afixada no placar da Secretaria Regional da Educação, Juventude e Emprego e no estabelecimento de Infância a lista dos candidatos ao concurso externo de ingresso de processo comum para preenchimento de 2 vagas de Ajudante de creche e Jardim de Infância na carreira de Ajudantes de creche e Jardim de Infância no Quadro de pessoal do Jardim de Infância " O Balão" podendo ser consultada.

Funchal, 5 de Junho de 1991

O Presidente do Júri, Maria Paula Andrade Silva.

#### Aviso

Por despacho superior de 91/01/02, foi autorizado o contrato de avença, pelo prazo de um ano de:

Silvio Carvalho dos Santos - para desempenhar funções de Assessoria Jurídica à Secretaria Regional da Educação, Juventude e Emprego, com a remuneração mensal correspondente a 54.000\$00, com início a 2 de Janeiro de 1991, por urgente conveniência de serviço. (Proc. 1510 da S.R.T.C., visado a 26/6/91).

Emanuel Nascimento Rodrigues - para desempenhar funções de Assessoria Jurídica à Secretaria Regional da Educação, Juventude e Emprego, com a remuneração mensal correspondente a 54.000\$00, com início a 2 de Janeiro de 1991, por urgente conveniência de serviço. (Proc. 1511, visado a 26/6/91).

São devidos emolumentos

Funchal, 8 de Junho de 1991

O Director Regional, João Agostinho Aguiar Pereira Camacho

#### Aviso

Informam-se os interessados de que se encontra afixada no átrio da Secretaria Regional da Educação, Juventude e Emprego, sito à Avenida de Zarco, a lista dos candidatos admitidos ao concurso de habilitação para a categoria de 3º Oficial dos Quadros de Pessoal dos Serviços e Organismos dependentes da Secretaria Regional da Educação, Juventude e Emprego, podendo ser consultada.

Funchal, 5 de Julho de 1991.

O Presidente do Júri, António Manuel T. O. Fernandes

**Aviso**

Informam-se os interessados de que se encontra afixada no placar da Secretaria Regional da Educação, Juventude e Emprego e no estabelecimento de infância, a lista dos candidatos admitidos e excluídos ao concurso externo de ingresso, de processo comum, para preenchimento de 1 vaga de Ajudante de Creche e Jardim de Infância na carreira de Ajudante Creche e Jardim de Infância no quadro de pessoal do Jardim de Infância "O Til", podendo ser consultada.

Funchal, 5 de Junho de 1991

O Presidente do Júri, Ermelinda Rodrigues Abreu

**Aviso**

Informam-se os interessados de que se encontra afixada no placar da Secretaria Regional da Educação, Juventude e Emprego e no estabelecimento de infância, a lista dos candidatos admitidos e excluídos ao concurso externo de ingresso, de processo comum, para preenchimento de 1 vaga de Ajudante de Creche e Jardim de Infância na carreira de Ajudante Creche e Jardim de Infância no quadro de pessoal do Jardim de Infância "O Pião", podendo ser consultada.

Funchal, 5 de Junho de 1991

O Presidente do Júri, Maria Gorete Ferreira Freitas

**Preço deste número: 24\$00**

		<b>ASSINATURAS</b>			
"Toda a correspondência relativa a anúncios e a assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Secretaria-Geral da Presidência do Governo Regional da Madeira"	Completa (Ano)	6 600\$00	(Semestral)	3 300\$00	"O Preço dos anúncios é de 100\$00 a linha, acrescido do respectivo IVA, dependendo a sua publicação do pagamento antecipado a efectuar na Secretaria-Geral da Presidência do Governo Regional da Madeira"
	1ª Série	2 200\$00		1 100\$00	
	2ª Série	2 200\$00		1 100\$00	
	3ª Série	2 200\$00		1 100\$00	
	4ª Série	2 200\$00		1 100\$00	
	Duas Séries	4 400\$00		2 200\$00	
	Três Séries	6 600\$00		3 300\$00	
		<b>Números e Suplementos - Preço por página 6\$00</b> A estes valores acrescem os portes de correio (Portaria nº 277/90, de 31 de Dezembro)			

**Execução gráfica "Jornal Oficial"**